

我爱康桥

306 班 林羿叟

我的学校在昆山花桥，这里一年四季都很美丽。

春天到了，学校里万物复苏、生机勃勃、百花争艳。草地让小草探出了头来，好像在说：“今天天气可真好，我要长到1米高。”河边的柳树长出了绿豆一样的小嫩芽，柳树旁边长出了美丽的花朵，在河对岸的人都可以闻到这一丝清香。

夏天到了，烈日当空、骄阳似火，让人汗流浹背。小草激动地说：“我长到1米的梦想很快就要实现了！”柳树上的叶子也长长了一大截，花朵的香气也更加浓郁了。下课铃一响大家都走向了玩具区、中庭和操场。有的在踢足球、有的在荡秋千、有的在打羽毛球，还有的在跑步……

秋天到了，金风送爽、天高云淡，小草枯萎，树叶从树上掉了下来，好像在空中翩翩起舞。但是有些树依然是碧绿碧绿的，好像还是夏天一样。

冬天到了，寒风刺骨，大雪纷飞。学校好像穿着厚厚的衣服，美丽极了。

我最喜欢的地方是游泳馆和中庭，因为在游泳馆可以学到各种各样的泳姿，在中庭可以锻炼身体。

这就是我的学桥——康桥。

美丽的康桥，我爱他

307 班 张诗蕾

在我们小朋友的眼睛里，康桥学校就像一座藏着无数宝藏的魔法城堡。这里的大门一打开，就像翻开一本五彩斑斓的故事书，每一个角落都充满了新奇和惊喜。

康桥学校的教学楼高大又明亮，教室里的桌椅像彩虹一样色彩缤纷，老师们的笑容比阳光还要温暖。这里的图书馆摆满了各种各样的书本，就像是一个知识的海洋，每一页都等待着我们去探索和发现；绿茵茵的操场是我们的欢乐天地，我们在上面奔跑、嬉戏，每一次跳跃都能听到风儿的加油声；还有那个种满鲜花的小花园，每一朵花都在悄悄告诉我们成长的秘密。科学实验室里有神秘的实验器材，让我们能亲手触摸到科学的魅力；艺术的课堂上，我们手中的画笔像是会跳舞的小精灵，描绘出心中最美的画卷。每一次社团活动，都是我们锻炼能力、展示自我的舞台。

康桥学校就像一个大家庭，老师们不仅教我们读书识字，还教我们怎样做个善良、诚实、有爱心的人。

在这里，我们学会了分享，懂得了尊重，更明白了团结协作的力量。这就是我们小学生眼中美丽的康桥学校。它陪伴着我们快乐学习，健康成长，每一天都让我们充满希望与梦想。在康桥，我们遇见最好的自己，播种下未来的种子，期待在爱与智慧的滋养中茁壮成长！

我心中美丽的康桥

401 班 潘若妍

啊！我美丽的康桥！
那广阔又美好的学校。

每当我走进田园区，
草香，花香和小鸟的叫声吸引着我。

每当我走进图书馆，
那小鸟的叫声慢慢消失，
听到的是不断翻书的沙沙声。

每当下课我走出教室，
走廊上同学们的欢声笑语接连不断，
仿佛每个同学都是这个世界上最快的人。

每当我走进整洁明亮的食堂，
看到那些可口的饭菜，香气扑鼻，
都会让我想起妈妈做的饭。

清晨，
康桥的学子们背着书包，满怀期待地走进校园。

傍晚，
这些勤奋的少年看不出一点疲倦，载着知识的海洋满意而归。

啊，我美丽的康桥！我的母校！

我要赞美您！

您让我感到自豪！

您就像我的母亲一样教育我，温暖我。

您是我成长的摇篮，是我温暖的港湾。

啊！我美丽的康桥！

感谢您能许我一个美丽的未来！

美丽的遇见——康桥

402 班 曹舒媛

康桥是我的母校，我非常爱康桥！

每当我走进康桥的校园，总是那么的高兴与亲切！康桥学校有春光明媚的田园区；有大气恢宏的室内体育馆；有清澈见底的八赛道游泳馆；有现代化设施的教学楼；还有容纳几百人的一楼大会议室和飘满书香的图书馆。这其中我最喜欢的就是田园区和游泳馆。在田园区里，我们有 7 只淘气可爱的小羊，其中的两只龙凤胎小羊羔是“甜甜圈”和“巧克力”的宝宝。小羊们一看到同学们过来了，就在绿油油的草坪上活蹦乱跳，而且“咩咩”地叫个不停，太可爱了。小羊们的宿舍旁边，还有果园和蔬菜区，每当春季，每个同学都会种下种子，经过几个月的浇水施肥后，同学们会在秋天，取得丰收的果实。有萝卜、土豆和各种蔬菜。果园区里果树繁花似锦，清香四溢。红彤彤的苹果、黄澄澄的柚子、金灿灿的金橘，让人陶醉其中。

在游泳馆的经历是让我印象最深刻的。我从不会游泳到学会四种泳姿，甚至还取得了年级游泳比赛第四名的成绩。一步步走来，我十分开心和自豪。游泳的进步源自于学校的优良设施、老师们的细心教导和我自己的不懈努力。也让我懂得了持之以恒、坚持不懈和一分汗水一分收获的人生哲理。

康桥是一个充满青春活力的学校。在这里，我们可以在知识的海洋中畅游，探索属于自己的未来。美丽的遇见，我们爱康桥！

我爱康桥

402 班 杨雅晴

康桥的风是温暖的，康桥的花是香甜的，康桥的树是最有生命力的，在这里，一切都能被唤醒。

当我是一名新生，当我第一次踏进学校的时候，我感受到了老师像一群母亲一样那么亲切。在我找不到班级的时候，她们会温和地帮我找到班级，当我转身刚想道谢时，却看到她们正在帮那些同样迷路的同学，寻找要去往的路。当我踏进班级的时候，那一道从窗户透进来的光，是我第一次感到不那么刺眼，第一次感觉那么温暖，就在那个时候，我已经不那么害怕和紧张了。

在上语文课时，老师不再让我感到害怕了，上课也不再那么无趣了，如果你问我课堂气氛是怎样的，我可以非常肯定地回答你——非常快乐！在上数学课的时候，尽管我不擅长数学，但是老师却一直在鼓舞我们，我也得到了老师的肯定与赞扬。英语课时，幽默的老师，搞笑的同学，让我哈哈大笑。午休时，我不知道怎么抄家联，是我那善良天使般的同桌帮助了我。还有田园课，是我们康桥独特的课程，挖红薯、种豌豆、了解中草药和农药，当我看到别人种的水果早已挂满枝头时，我的信心也已经达到了顶峰。

一眨眼的功夫，一下子就来到了期末，班级里有四位同学转走，最让我恋恋不舍的是我的同桌和以前帮过我的天使伙

伴。期末考完，我们班又有几位新同学加入，这时我意识到，我再也不是康桥的新生了，但新生的那段时光，是我在康桥度过的最难忘的时光。

康桥是我到现在唯一认为最好的学校，康桥像母亲一样，伤心时会展开胳膊把我抱在怀里，开心时她让我尽情欢乐，不用拘束，不用掩饰，在这里我会成为更好的自己，我爱康桥，我要在这里好好学习实现梦想。

我们爱康桥学校

403 班 黄语菡

在昆山康桥校园里，
十载岁月流淌悠长。
小学、中学、高中并育才，
英语、体育、艺术成风尚，
教育之舟扬帆起航。

培育学子志高远，
语言天地开新篇，
英文魅力满校园，
体育运动展风采，
趣味活动伴成长，
艺术创意润心田，
才华斐然皆称赞。

十周校庆举盛典，
喜悦欢歌韵校园。
师生同欢情意浓，
友谊真挚共相伴。
康桥学校风华继，
梦想永存声不息。
十年华诞共期盼，
未来岁月更灿烂。

康桥让我更出彩

404 班 侯萱萱

我叫侯萱萱，是就读于康桥 404 班的一名小学生。我是从康桥幼儿园就加入康桥这个大家庭的，到现在为止，我已经加入康桥 7 年了。对于这里的一草一木，每个建筑，每个老师都有很深的印象和感情。

我曾经问过很多次我的爸爸妈妈，为什么他们会选择康桥作为我的就读学校，他们告诉我，因为康桥的办学理念很符合我们家对孩子的培养期望。康桥“培育具国际竞争力的社会菁英，许孩子一个美丽的未来”，对于这句话我一开始似懂非懂，但是随着年龄的增长，以及这几年在康桥的学习和生活，我慢慢开始懂得这句话的含义。

我喜欢学校里每一个任课老师的课堂氛围，特别是我的语文老师李老师。她讲课很生动，讲到课本中的人物故事时，使我们身临其境，更能深入课文让我们谈谈对文本的感悟和体会，每一节课都让我们有很大的收获。我觉得李老师很美丽温柔，她让我更喜爱学习了。课后她会给我们布置很多不同阅读作业，比如让我们去读关于中西文化的、历史人物的、还有田园诗词等书籍，这使本来就喜爱阅读的我大大增强了对不同类型书籍的渴望。

我很喜欢康桥，让我们有很多展示自己才能的机会。我喜欢画画，从小学一年级就开始投稿参与学校的绘画联展，虽然

每次不一定能被选上，但是只要投稿了，都能得到一份精美小礼品作为鼓励。在我的不懈努力下，今年我终于被选上了，我非常开心，这是一个能把我的画展示得非常好的平台，能让更多的人在展览馆看到我的作品和努力。

我喜欢康桥的方方面面，她能带我成长，让我成为更好的自己。康桥不仅让我了解自己的祖国，更能让我放眼于国际，走向世界。

康之生辰

405 班 徐俊熙

康桥，富彩也，五常也，多术也，是以圣人论谈之本。康立誓言曰：“定给学者美好之未来！”。

校设班为称勤卓。六谷为食；八音为乐；四方为地。是以幼教至高中。羔驹食草生，草刚新为勃，骏马奔驰辽，海阔凭鱼跃，天高任鸟飞。车到山前必有路，康桥学子必有搏！

学者，学也；师者，教也；工者，辛也；管者，伟也；家者，兴也；此为“五行”存本校。学者，希为贡献社者也；师者，希教国之栋梁也；工者，希学者以此赞也；管者，管之规为伟也；家者，希学者为其傲也，此“五行”相生相克，吾希此为校之运也。管者提曰：“文武全才，术德兼备，希学者所为掌之手也。”乃清曾国藩也，此器必备为人者，缺一何成器焉？何以补回耶？

文，作文也；数，理性也；英，外行也；科，实践也；社，多元也；体，强身也；美，绘画也；道，修身也；田，无边也。皆为擅与不擅也，需展擅而补不擅，各技可中庸，但不可为废者。领域遇擅为者优，赞外者之擅为观，各者降生有优缺，不可以此为调戏。勤学苦练充其学，悟德法以修其性，如晋闻鸡起舞也。

吾以此为庆欢喜也。

吾庆康生辰快乐！感激苍天有青眼，春风化雨润桃李，吾希校日益昌盛，希学子如花放！

一场美丽的邂逅

406班 施羽喆

我曾经做过一个梦，
梦里有一所快乐的学校：
教室里书声琅琅，
操场上欢声笑语，
老师们亲切和蔼，
孩子们活泼可爱。

有一天，
我遇见了它——康桥。

我发现，
我的梦想成真了。

在这里，
课堂是欢乐充实的，
课间是自由畅快的，
校车上是轻松惬意的。

我爱这里的探索课，
它让我知道了什么是勇气。

我爱这里的田园课，
它让我明白了什么是“锄禾日当午，汗滴禾下土”。

我爱这里的游泳课，
它让我收获了像鱼儿一样的灵活。

我爱这里的社团课，
它让我体验到了运动的丰富多彩。

我爱这里的美术课，
它让我感受到了色彩的奇妙……

在康桥，

我爱上了学习，

爱上了劳动，

爱上了运动……

我变得越来越勤奋、自信、快乐，

我的心灵找到了归宿！

我爱康桥

407 班 黄梓皓

在花桥，在昆山，甚至在华东地区提起康桥学校，可以毫不夸张地说家喻户晓。

我们学校第一牛就是校园够大，设施够齐全。一进校门千姿百态的花草树木迎风摇曳，阳光透过树叶洒在教学楼上，映照着知识的力量。体育馆里微波荡漾，永不言败的体育精神在这里体现。深红色的跑道像丝带一样环绕着操场，在这里我们训练出强壮的身体，养成坚持不懈的品质。田园区的各种蔬菜生机勃勃，这里是培养我们亲近自然，热爱自然的地方。

我们学校第二牛就在于有一支人才济济的教师队伍。他们积累多年的教学经验，以卓越教学能力和深厚的专业知识引导我们去探索知识的海洋。在精英老师的教导下，不出所料我的学长们同样优秀。他们在各个领域拿到了奖项，顺理成章的考入世界一流大学，学习的路虽然崎岖，但是他们不畏困难，勇于攀登。

转眼我已经在康桥学习四年了，我将紧跟学长们的步伐，争取更大的进步。

康桥学校，我爱你！